

大家好，历年最后一天大盘股市相信很多的网友都不是很明白，包括历年最后一天大盘股市走势也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于历年最后一天大盘股市和历年最后一天大盘股市走势的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [今日股市三大股指收跌，明天12月10日星期四，股市会怎么走？](#)
2. [今天股市大盘突破前高，明天12月3日星期四，股市会怎么走？](#)
3. [今天股市大盘微跌，明天12月4日星期五，股市会怎么走？](#)
4. [12月30日星期三股市怎么走？](#)

今日股市三大股指收跌，明天12月10日星期四，股市会怎么走？

12月9日周三市场三大股指跳水，下跌报收。实盘满仓互联网券商股冬菜，关灯吃面，大亏16569元。12月10日周四股市围绕3370点震荡寻底止跌，沪指击穿3400整数关，短线交易机会来临。短线下跌逢低加仓做多，中长线持仓守好不动。

行情分析：12月9日A股三大股指早盘震荡走弱，午后加速跳水，沪指击穿3400整数关、二十日均线3388点，中阴报收。沪指下跌1.12%，深指下跌1.84%，创指下跌1.76%。个股涨少跌多，上涨572家，平盘57家，下跌3451家，涨停41家，跌停30家。板块分化轮动特征明显，煤炭、白酒等板块涨幅居前，安防、券商等概念幅跌较大。资金成交小幅放量，北向资金净流入61亿元。

后市预判：12月10日周四，市场围绕3370点震荡探底止跌，等待探明底部支撑，寻找短线交易机会。目前大跌挖坑，又重回3200至3400区间箱体震荡，等待周级、月线中短期均线上移粘合。作为市场风向标，北向资金大跌继续流入明显，创指仍然收在十日均线之上，等待其它指数止跌，形成共振，将引领大盘继续上行。后市短线继续关注资金量能变化，紧盯北向资金动向，根据大金融和创指走势，准确做出短线交易判断。

实战复盘：中长线满仓互联网券商股冬菜100%，成本0.537元。今日冬菜大幅下跌，关灯吃面黑暗又一天，尾盘加仓一成，跌4.81%，大亏16569元。周四及后期操作，继续盘中短线急跌加仓，上涨冲高减仓降成本，中长线持仓守好不动。沪指3400以下遇大跌继续场外定投了基金。

今天股市大盘突破前高，明天12月3日星期四，股市会怎么走？

今天A股三大指数收盘涨跌不一，沪指收盘微跌0.07%，深成指上涨0.22%，创业

板指下跌0.57%，两市合计成交8810亿元，北向资金今日净卖出40.25亿元。行业板块涨跌互现，煤炭与电子元件板块强势领涨。值得注意的是沪指盘中创出了2018年2月以来新高，行业板块涨跌互现，煤炭与电子元件板块强势领涨。

十二月第一周的行情走得也非常有趣，周一走出冲高回落行情，周二却阳线反包，周三又突破了年内新高并冲高回落，这种强弱的快速逆转，让我们很多投资者体验了冰火两重天，因此我对今天走势的预判说过，对前期高点突破是迟早的事情，但突破之后，短期或将面临补量回落振荡的走势。从今天的走势来看，在早盘经过震荡之后，沪指成功突破前期高点，这个高点不仅是今年七月初的高点，也是近两年沪指高点，所以今天盘中突破的意义是重大的。

从今天的走势来看，今天沪指突破了前期高点之后，也如期进行了回调。这一切都是符合预期的，因为没有量能的上涨都是昙花一现，所以目前市场的走势是符合预期的，短期节奏上，目前就是突破后的回踩，也就是牛回头确认的过程，中长期的趋势并没有改变，就此今后在大盘的运行过程中，还需要进行补量，所以跨年度的行情是依然值得期待的。现在市场好起来有突破的势头，市场逐步走强，所以短期要跟着市场氛围走。

从今天的成交量上来看，今天的成交量还是严重不足的，被称之为最聪明的北向资金净流出来看，说明部分外资在此高点是有疑问的，当然一天的流出不能说明任何问题，因为大金融板块经过持续发力，短期需要适当休整，因为大盘上攻较快五日、十日线未能有效跟进，所以大盘此时需要进行震荡蓄势补量，以消化短线获利盘及均线跟进，为攻击3500点做准备，所以我认为明天大盘会继续大盘大概率窄幅震荡，大跌基本是不可能的，可以收一根小阴线及十字星。当然小幅下跌也无妨，并不会改变大盘上攻态势。最后祝大家投资顺利！

最后友情提示《股市有风险，投资需学习》

今天股市大盘微跌，明天12月4日星期五，股市会怎么走？

今天A股三大指数收盘涨跌不一，其中沪指小幅收跌0.21%，深成指上涨0.07%，创业板指上涨1.10%，两市合计成交8264亿元，北向资金今日净买入35.94亿元。行业板块涨跌互现，农牧饲渔板块强势领涨，有色金属板块领跌。今日大盘指数以震荡为主，市场呈现分化行情，从成交量上看，两市继续保持缩量态势，市场活跃度偏低，外资继续保持流入的态势，说明外资的态度依旧是看好A股市场的。

在震荡调整的时候，市场分化也是比较正常的，符合预期和逻辑，主板调整的时候，往往是创业板开始活跃，这些日子大金融板块涨幅过高，需要调整整固，接下来应该是板块轮动的时候了，今天沪指小幅收跌，属于强势高位震荡，明天周五，走

势上应该会继续维持震荡格局，排除利好利空的消息，不可能出现大涨大跌的情况，目前的点位，短期顶部压力依然是很大的，从目前的成交量来看，想走出一个行情是很不容易的，所以在短期内不能够继续补量的话，不排除有高位下跌的走势，所以目前的操作策略是不要追高位的个股，坚持高抛低吸人为机会，可逢低布局一些有补涨要求各股。

现在上证指数昨天创出年内新高，其实是冲高回落，并没有站稳，说明暂时搭台还没有完成，后续还要继续放量并再创新高，这样才可以算作真正意义的突破。现在收盘继续站稳五日线，就是个看涨形态。日线MACD和KDJ继续金叉运行，都在强势区域，这说明现在依然是上涨趋势。

明天很可能出现一次短暂的回踩之后，然后迅速拉起来，所以拉高震荡也很符合明天的预期。明天继续关注五日线的得失。创业板指数今天再起一根阳线，涨幅还算可以，但成交量萎缩，不能算强势。60分钟看，均线已经突破，但没有形成完成排列，但还可以继续看好。总体来说，明天不确定的因素还很多。不过上证指数上涨趋势没有完成，可继续关注年底的吃饭行情。最后祝大家投资顺利！

最后友情提示《股市有风险，投资需学习》

12月30日星期三股市怎么走？

A股三大指数今日集体收跌，其中沪指下跌0.54%，深证成指下跌0.53%，创业板指下跌1.05%，两市合计成交8597亿元，北向资金今日净买入44.71亿元。今天两市大盘冲高回落，盘中最高上攻到3406点附近，因为上攻没有量能，下午开始逐步回落，盘面上，两市个股涨多跌少，行业板块涨跌互现，煤炭采选与有色金属板块领涨，通讯行业大涨。创业板下跌超过1%，走势弱于主板。

从技术面上看，今天沪指曾经一度突破了20日均线，但最终还是回落到20日均线下方，最后还是围绕在20日均线来回震荡，而创业板的K线一直围绕着5日均线运行着，并出现了滞涨的信号。所以现在运行的形态来看，目前的沪深股市都不具备向上突破的契机，毕竟是年末了，市场的资金较为有限，主力资金不会选择在这个时候进场，并且沪指多次冲击前期高点失败后，对投资者情绪造成了一定的影响。

从盘面上看，大盘今天高开低走翻红再砸下去，热点处于分散的状态，在没有出现集中性热点的情况下，就无法形成有效的市场氛围，所以市场将会来回拉锯震荡整理，多空搏杀激烈。虽然今天大盘不为下跌状态，但是个股赚钱的效应是有的，因为指数的指标股的下跌，所以现在在热点，没有确定的情况下，尽量不要追涨抱团股，应该低吸超跌股，现在很多科技股已经跌出很大的上升空间。

如果这几天追涨这些抱团板块的话，基本都会被闷了。不知道哪一天，这些追涨的人，很可能会接最后一棒，现在很多股票已经跌无可跌了，如果在这些股票中寻找到有价值的超跌股，即使大盘有最后的大跌，这些股票也有可能不会跌到哪里去。你需要需要一些智慧的眼光。今天汽车股、锂电池股、有色股、煤炭电力股也在下挫，所以说追涨的风险是非常大的。

所以，回调不要怕，2021年大盘大概率还是会继续上攻的。今天大盘虽然下跌，但两市个股上涨家数超过了下跌家数，所以只要大多数有赚钱的效应在，市场就会有热度，这是一个很好的现象，今天大盘上涨没有量能，结果造成冲高回落，说明大盘调整还没有结束，后期还会有向下调整的空间。所以我认为明天大盘会继续振荡调整，不过回踩的空间不会很大的。最后祝大家投资顺利！

友情提示《股市有风险，投资需学习》

OK，关于历年最后一天大盘股市和历年最后一天大盘股市走势的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。